

Зведена таблиця пропозицій, що надійшли від стейкхолдерів під час громадського обговорення освітньої програми «Туризмознавство» та проєкту змін до неї.

**Спеціальність 242 Туризм
Другий (магістерський) рівень вищої освіти**

№	Стейкхолдери	Зауваження та пропозиції	Можливість врахування
1.	Смирнов І. Г., д.геогр.н., професор, професор кафедри країнознавства та туризму Київського національного університету імені Тараса Шевченка.	Включити до переліку обов'язкових освітніх компонентів дисципліну, пов'язану з організацією туристично-краєзнавчих досліджень з метою формування у студентів навичок організації туристично-краєзнавчої роботи, використання краєзнавчого принципу у навчальному процесі.	Буде враховано в навчальному плані спеціальності 242 Туризм, другий (магістерський) рівень вищої освіти та в новій редакції освітньої програми.
2.	Немець Л. М., д.геогр.н., професор, завідувач кафедри соціально-економічної географії і регіоназнавства факультету геології, географії, рекреації і туризму Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.	Включити до переліку вибіркових компонентів навчальні дисципліни, вивчення яких сприятиме оволодінню практичними навичками викладання туризмознавчих дисциплін.	Буде враховано в навчальному плані спеціальності 242 Туризм, другий (магістерський) рівень вищої освіти.
3.	Решетник Н. І., к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту і маркетингу Київського національного лінгвістичного університету.	Включити до освітньої програми навчальні дисципліни, вивчення яких сприятиме розширенню практичних навичок викладання туризмознавчих дисциплін.	Буде враховано в навчальному плані спеціальності 242 Туризм, другий (магістерський) рівень вищої освіти.

4.	Скриль І. А., к.геогр.н., завідувач відділу краєзнавства комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради.	Підтримати ініціативу збільшення кількості кредитів, відведених на практичну підготовку майбутніх фахівців.	Буде враховано в навчальному плані спеціальності 242 Туризм, другий (магістерський) рівень вищої освіти.
5.	Туристична компанія «SaharA»	Передбачити можливість проведення деяких практичних занять з навчальних дисциплін у вигляді майстер-класів із залученням вузькоспеціалізованих фахівців індустрії туризму з метою інтеграції освітнього процесу і професійної діяльності.	Буде враховано в процесі реалізації освітньої програми.
6.	ДП Туристичний оператор «Укрпрофтур»	Відповідно до Концепції педагогічної освіти розширити кількість кредитів ЄКТС, передбачених для асистентської практики. Розглянути можливість періодичного проведення теоретико-методологічних семінарів-практикумів з метою поглиблення професійної підготовки майбутніх фахівців. Забезпечити реальну можливість формування здобувачами індивідуальної освітньої траєкторії та сприяти їх академічній мобільності. Сприяти залученню до проведення практичних занять провідних фахівців-практиків туристичних підприємств.	Буде враховано в навчальному плані спеціальності 242 Туризм, другий (магістерський) рівень вищої освіти. Буде враховано в процесі реалізації освітньої програми шляхом організації та проведення теоретико-методологічних семінарів-практикумів. Буде враховано в процесі реалізації освітньої програми.
7.	Туроператор «ЕТНОТУР»	Сприяти формуванню у майбутніх фахівців туристичної галузі фахових компетентностей, пов'язаних зі здатністю забезпечувати безпеку в туризмі, організувати надання послуг страхування, досліджувати міжнародний та регіональний ринок туристичних послуг, працювати з системами резервування та бронювання в туризмі. Залучати до проведення практичних занять провідних фахівців-практиків	Буде враховано в процесі реалізації освітньої програми.

		туристичних підприємств, що надасть змогу здобувачам вищої освіти оволодіти практичними навичками формування туристичного продукту і його просування на ринку туристичних послуг, розробки туристичних та екскурсійних маршрутів за певною тематикою і видами туризму.	
8.	Туристична асоціація України	Передбачити освітні компоненти у блоці вибіркових дисциплін для забезпечення формування загальних компетентностей.	Буде враховано в навчальному плані спеціальності 242 Туризм, другий (магістерський) рівень вищої освіти.
9.	ТОВ туристична компанія «СОНАТА-ТРЕВЕЛ»	Збільшити частку практичної складової навчання з можливістю індивідуального стажування за актуальною тематикою в туристичній галузі. Спрямувати викладання англійської та другої іноземної мови в розрізі поглибленого вивчення туристичної тематики, ділового професійного спілкування з носіями мови. Впроваджувати в освітній процес нові методики навчання: проведення тренінгів та майстер-класів, ширше залучати студентів до науково-дослідницької роботи.	Буде враховано під час реалізації освітньої програми.
10.	Випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 242 Туризм, 2019 р. (Козак Тетяна, Явдак Віктор).	Сприяти практичній реалізації набутих теоретичних знань; в рамках дисципліни «Методологія і організація наукових досліджень в туризмі» передбачити тему «Новітні методи наукового пошуку»; покращити навчально-методичне забезпечення викладання дисциплін шляхом видання навчальних посібників та підручників за спеціальністю.	Буде враховано в процесі реалізації освітньої програми.
11.	Випускники другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 242 Туризм, 2020 р. (Дордука Єлизавета, Давиденко Юлія)	Сприяти участі здобувачів вищої освіти у професійно-орієнтованих семінарах та вебінарах, майстер-класах. Збільшити терміни асистентської практики з метою набуття практичних навичок з методики викладання навчальних дисциплін у закладах вищої освіти, розробки навчально-методичного забезпечення.	Буде враховано в процесі реалізації освітньої програми.
12.	Здобувачі другого (магістерського) рівня	Збільшити кількість практико-орієнтованих дисциплін. Передбачити більший спектр вибіркових навчальних дисциплін, спрямованих на формування	Буде враховано в новій редакції освітньої програми

	вищої освіти спеціальності 242 Туризм (Поліщук Тетяна, Бородавко Владлена).	загальних компетентностей.	та в навчальному плані спеціальності 242 Туризм, другий (магістерський) рівень вищої освіти.
--	---	----------------------------	--

Гарант освітньої програми «Туризмознавство»



д.і.н., проф. Васильчук В. М.